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ПЕРЕДМОВА 

 

В умовах сьогодення неабияк активізувалася потреба у збереженні 

вокально-хорових традицій Ніжинської вищої школи. Традиція хорової 

культури являє собою взаємодію хорової творчості, виконавства, 

диригентсько-хорової педагогіки і розвитку музично-творчої думки. 

Переведення більшою мірою навчання в онлайн режим, останні два роки, дещо 

унеможливило проведення занять хорового класу у звичному форматі, але 

потреба студентів навпаки зросла. Все це зумовило викладачів до 

впровадження у освітній процес інноваційних методів, які сприяли б розвитку 

творчого потенціалу студентів. Однією з таких інновацій є віртуальний хор, 

формат роботи якого дозволяє залучити студентів до співу не збираючи їх 

одночасно в аудиторії, а навпаки сприяє розширенню часових та просторових 

меж.  

Дотримуючись основної мети започаткованого стартапу «ЕСКІЗИ 

ВІРТУАЛЬНОГО ХОРУ» – пропагування хорового мистецтва, профорієнтація 

та впровадження у освітній процес інноваційних технологій, у частині 2 він 

значно розширив свою освітню географію та продовжив свою творчу роботу.   
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ПЛАН РОБОТИ ПРОЄКТУ: 

 

 

грудень 2021 року 

 

- обговорення ідеї проєкту; 

- технічна підготовка твору; 

- залучення учасників до проєкту; 

- творча зустріч на платформі ZOOM автора та робочої групи проєкту.  

 

 

грудень 2021 року – січень 2022 року 

 

- індивідуальний запис голосів; 

- консультування; 

- прослуховування; 

- технічне забезпечення; 

- звукорежисура, зведення, мастеринг; 

- відеопрезентація в мережі Інтернет.  
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I ЕТАП  

(грудень 2021 року) 

Наразі «Віртуальний хор» є досить звичним явищем, хоча нещодавно 

його існування неможливо було собі уявити. Така форма діяльності дає змогу 

об’єднати та згуртувати між собою студентів різного рівня здобуття освіти, 

котрі мають спільні цілі, натхнення та творчу ініціативу. Також цей вид 

діяльності сьогодні слугує і як профорієнтація, і як популяризація хорового 

мистецтва, і як впровадження новітніх технологій в освітній процес, і як 

співпраця з навчальними закладами України. 

Започаткований минулого року стартап «ЕСКІЗИ ВІРТУАЛЬНОГО 

ХОРУ» на базі творчо-експериментальної лабораторії хорового мистецтва 

навчально-наукового інституту мистецтв імені Олександра Ростовського 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя продовжує свою 

діяльність. Цього разу надихнули до створення II частини стартапу Новорічні 

свята, зокрема Різдво Христове. Різдво христове – свято очікування дива. Як 

колись давно відбулося диво у Віфлеємі, і на світ з’явився Спаситель людства, 

так воно повинно відбуватися у цей день щорічно. Тому і дорослі, і діти з 

таким нетерпінням чекають Різдво, і якщо навіть дива не станеться, то 

прекрасне саме свято, в якому переплелися народні та християнські традиції – 

різдвяні ігри, пісні і ворожіння. 

Ось таким Дивом, на нашу думку, є поєднання у «віртуальний хор» 

учасників, котрі не знайомі між собою, навіть не знають про існування один 

одного, але які з такою любов’ю та натхненням працювали на спільний 

результат. Тож другим творчим проєктом став твір в обробці Ольги Токар 

«Україна колядує» (попурі на пісні з репертуару Ірини Федишин). 

03 грудня на платформі ZOOM (рисунок 1) відбулася онлайн-зустріч 

автора проєкту (Тетяни Раструби), котра залучила до творчості бакалаврів та 

магістрантів Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 

(спеціальність 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) та 025 Музичне 

мистецтво) і студентів КЗ «Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв 
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імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради IV курсу спеціальності 

028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», спеціалізація «Народне 

пісенне мистецтво (академічний спів)» та проєктної групи у складі: 

Катерини Кушнір (кандидата педагогічних наук, заступника декана з 

виховної та соціальної роботи, старшого викладача кафедри вокально-хорової 

підготовки, теорії та методики музичної освіти; хормейстера Народної жіночої 

хорової капели Вінницького державного педагогічного університету 

ім. М. Коцюбинського; засновника та керівника вокального ансамблю «De-

Lovly»), котра залучила до творчості здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 014.13 Музичне мистецтво та 014 Середня 

освіта (Музичне мистецтво); Наталії Лановенко (Заслуженої артистки 

України, викладача кафедри вокально-хорової підготовки, теорії та методики 

музичної освіти Вінницького державного педагогічного університету 

ім. М. Коцюбинського), котра люб’язно погодилася виконати сольну партію 

твору; Романа Ткаченко (старшого викладача вищої категорії відділу 

вокально-хорових дисциплін, народного пісенного мистецтва КЗ СОР 

«Сумський фаховий коледж мистецтв і культури ім. Д. С. Бортнянського») та 

Надії Ткаченко (викладача першої категорії відділу вокально-хорових 

дисциплін, народного пісенного мистецтва КЗ СОР «Сумський фаховий 

коледж мистецтв і культури ім. Д. С. Бортнянського»), котрі залучили до 

незвичної для них справи своїх студентів III та IV курсів. 

На зустрічі було представлено головну ідею проєкту, композитора та 

його твір, технічні вимоги щодо запису співу, визначено часові рамки роботи.  
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Рисунок 1. 
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II ЕТАП 

(січень 2022 р.) 

Другий етап роботи потребував неабияких зусиль організаторів. У 

першу чергу це стосувалося технічного забезпечення учасників та пояснення 

процесу виконання. Деякі студенти вже брали участь у подібних заходах, але 

більшість виявилася не готовими до такої роботи. Тому пояснення всього 

процесу потребувало чіткого інструктажу. Особливо акцентувалася увага на 

дрес-коді (вишиванка), світлого фону запису, наявності роздрукованої 

партитури, двох ґаджетів та навушників, які є необхідними інструментами для 

здійснення запису учасника для віртуального хору. Такий формат співу 

потребував майстерного володіння голосом, співацьким диханням, відчуттям 

ритму, артистизмом. Тож попередня робота кураторів зі студентами займала 

певний проміжок часу та дала свої позитивні результати. Автор проєкту 

постійно була на зв’язку з організаторами, проводила консультації та 

прослуховувала всі надіслані записи.   

Після отримання всіх записів розпочалася робота щодо звукорежисури: 

зведення голосів, мастеринг та монтаж відео. Професійне зведення голосів 

допоміг зробити Ярослав Йотка – аспірант Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя. Відео-монтаж, дизайн був зроблений 

автором проєкту та Софією Ніжинець, магістранткою Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя.  

14 січня 2022 року відбулася прем’єра (рисунок 2) в Інтернет-просторі 

(Facebook, YouTube, Insragram тощо) проєкту «Україна колядує»  

https://cutt.ly/4XOlrTX. 
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Рисунок 2. 

 

 

 

Автор проєкту, основною метою якого є популяризація хорового 

мистецтва, профорієнтація та впровадження інноваційних технологій у 

педагогічній діяльності, висловлює щиру вдячність за підтримку 

Н. Кравцовій, К. Кушнір, Н. Ткаченко, Р. Ткаченко, Л. Шумській, 

Л. Гусейновій, О. Коваль.  

Особливо висловлюємо слова подяки Наталії Лановенко, Заслуженій 

артистці України, викладачу кафедри вокально-хорової підготовки, теорії та 

методики музичної освіти Вінницького державного педагогічного 

університету ім. М. Коцюбинського, котра погодилася виконати сольну 

партію твору.  
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